

ΕΚΛΟΓΗ ΤΕΡΝΜΠΟΛ

Τζούλι Μπίσοπ: Ήταν η χειρότερη βραδιά της πολιτικής μου σταδιοδρομίας

Η Αναπληρωτής αρχηγός των Φιλελεύθερων, Τζούλι Μπίσοπ, εμφανίστηκε ιδιαίτερα φορτισμένη στα μμε μετά τις δραματικές εξελίξεις που οδήγησαν στην αλλαγή του πρωθυπουργού. Παρά τη στάση της στην ψηφοφορία ενάντια στον Τόνι

Άμποτ, η κα Μπίσοπ κατάφερε να εκλεγεί Αναπληρωτής αρχηγός των Φιλελεύθερων, νικώντας τον αντίπαλό της στο Υπουργικό Συμβούλιο, Κέβιν Άντριους με μεγάλη διαφορά. Η κα Μπίσοπ συγκέντρωσε 70 ψήφους ενώ ο κ. Άντριους 30. Η κα Μπίσοπ σε μια σειρά από τη-

λεοπτικές συνεντεύξεις που έδωσε μετά την αλλαγή ηγεσίας στο κόμμα της δήλωσε στο Sky News: «Είναι το δυσκολότερο πράγμα που έχω κάνει ποτέ στην πολιτική μου σταδιοδρομία». Σε άλλη συνέντευξη στο Channel Nine αποκάλυψε το συναισθηματικό φορτίο της απόφασης της λέγοντας πως «Ήταν μια πολύ δύσκολη στιγμή». Όταν ρωτήθηκε για την αντίδραση του κ. Άμποτ μετά την ψηφοφορία, η κα Επίσκοπος εμφανώς αναστατωμένη ανέφερε ότι «Ήταν ήρεμος, ήταν προφανώς πολύ πληγωμένος. Συναισθηματικά αυτή είναι μια πολύ δύσκολη στιγμή για κάθε άνθρωπο και καταλαβαίνω πως αισθάνεται ο Τόνι, η Μάρτζι και οι κόρες τους γιατί τους γνωρίζω καλά. Ήταν μια πολύ δύσκολη στιγμή για εκείνον, φυσικά, ήταν πολύ συναισθηματικός όλους τους εμπλεκόμενους». Η κα Μπίσοπ υπερασπίστηκε το ρόλο της στην ανατροπή του Τόνι Άμποτ λέγοντας ότι αυτή ήταν η βούληση του κόμματος και αυτή ήταν ο αγγελιοφόρος της απόφασης του.



Τόνι Άμποτ: Δεν θα υπονομεύσω τη νέα Κυβέρνηση

Ο απερχόμενος πρωθυπουργός Τόνι Άμποτ, στην τελευταία ομιλία που έδωσε με κατέχοντας ακόμη το αξίωμα του, περισσότερες από 12 ώρες μετά την ανατροπή του από τον Μάλκολμ Τέρνμπολ, κατηγόρησε τις δημοσκοπήσεις και τα μέσα ενημέρωσης, για τις τελεταίες εξελίξεις. Σε σύντομη ομιλία του από την πρωθυπουργική κατοικία μετά το τέλος της οποίας δεν δέχτηκε να απαντήσει σε ερωτήσεις, ανέφερε ότι «η σημερινή δεν είναι μια εύκολη ημέρα για πολλούς ανθρώπους σε αυτό το κτίριο. Οι αλλαγές στην ηγεσία δεν ήταν ποτέ εύκολη υπόθεση για τη χώρα μας. Υπόσχεση μου σήμερα είναι να πραγματοποιηθεί αυτή η αλλαγή όσο πιο ομαλά γίνεται. Δεν θα υπάρξει καμία υπονόμευση της νεάς Κυβέρνησης. Ποτέ δεν έχω λειτουργήσει στο παρασκήνιο εναντίον κανενός. Και σίγουρα δεν θα το κάνω και τώρα. Είναι μια δύσκολη μέρα, αλλά όταν μπεις στο παιχνίδι, δέχεσε τους κανόνες. Το να είσαι ο πρωθυπουργός δεν είναι αυτοσκοπός. Στόχος είναι να υπηρετείς τους πολίτες. Είμαι υπερήφανος για όσα έχει επιτύχει η κυβέρνηση μου. Η φύση της πολιτικής έχει αλλάξει κατά την τελευταία δεκαετία. Η κουλτούρα των μέσων ενημέρωσης επιβραβεύει την προδοσία.»

Δυσaréσκεια στο στρατόπεδο των Νάσιοναλ

Λεονταρισμούς που δεν κρύβουν κινδύνους για το μέλλον του Συνασπισμού Λίμπεραλ - Νάσιοναλ χαρακτηρίζουν βουλευτές των Νάσιοναλ τις διαμαρτυρίες μερίδας συναδέλφων τους με αφορμή την εκλογή του Μάλκολμ Τέρνμπολ στη θέση του πρωθυπουργού της Αυστραλίας. Ορισμένοι βουλευτές και γερουσιαστές, δυσανεσχημένοι από τον τρόπο που παραμερίστηκε ο Τόνι Άμποτ δήλωσαν στο δίκτυο ABC ότι δεν πρέπει να βιαστούν να συνάψουν νέα συμφωνία συνεργασίας με τον κ. Τέρνμπολ. Οι βουλευτές ζητούν από τον αρχηγό τους Γουόρεν Τρας να απαιτήσει συγκεκριμένες πολιτικές δεσμεύσεις και οικονομική βοήθεια για την αγροτική Αυστραλία από τον νέο πρωθυπουργό. Πολλοί βουλευτές των Νάσιοναλ δεν συμπαθούν τον Μάλκολμ Τέρνμπολ εξαιτίας των απόψεων του για το περιβάλλον, ενώ άλλοι επιθυμούν το κόμμα να εγκαταλήψει τις υπουργικές θέσεις που κατέχει και να αποκτήσει μια πιο ανεξάρτητη παρουσία στο Κοινοβούλιο. «Αυτοί οι κλόουν (το Φιλελεύθερο Κόμμα) θα μας κάνουν να μοιάζουμε με αποτυχημένο κράτος των νησιών του Ειρηνικού, γιατί να συνεργαστούμε μαζί τους χωρίς να θέσουμε όρους», δήλωσε βουλευτής των Νάσιοναλ αμέσως μετά τη νίκη του κ. Τέρνμπολ.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ - ΕΛΠΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΣ

411A BOURKE STREET DARLINGHURST - ΤΗΛ. ΝΑΟΥ: 9331 5031 - ΙΕΡΕΩΣ 0400 341 782



ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ



Φέρομεν εις γνώσιν απάντων των ευσεβών και Ορθοδόξων Χριστιανών της ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ ΜΑΣ ότι την Πέμπτην, 17η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΠΑΝΗΓΥΡΙΖΕΙ Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟΣ ΕΠ' ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΑΥΤΗΣ.

Το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ έχει ως ακολούθως:

- Την Τετάρτη 16ην Σεπτεμβρίου θα ψαλλεί ο ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΤΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΧΟΡΟΣΤΑΤΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΑΙ ΣΕΠΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΑΡΧΟΥ ΜΑΣ κ.κ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΠΟ ΩΡΑΣ 7.00 μ.μ. ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΙΕΡΕΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ.

Στο τέλος του Εσπερινού θα ψαλλεί ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΟΥΝ ΕΙΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΙΝ ΤΑ ΙΕΡΑ ΛΕΙΨΑΝΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΟΥ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ σαν ΠΟΛΥΤΙΜΟΣ ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΙΕΡΟΝ ΝΑΟΝ.

Μετά τον Εσπερινόν ακολούθως, θα έχει ετοιμασθεί το ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΑ, εις το ΧΩΛ της Εκκλησίας.

- ΠΕΜΠΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ κυριώνυμος ημέρα της ΕΟΡΤΗΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ - ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, Ιεουργούντος του ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ Βοηθού ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΙΛΗΤΟΥΠΟΛΕΩΣ κ. Ι Α Κ Ω Β Ο Υ, ΑΠΟ ΩΡΑΣ 8-11 ημ βοηθούμενου υπό του Ιερατικώς Προϊσταμένου της Ενορίας ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ η. Παναγιώτου Μπασκούτα και άλλων Ιερέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Θα ψαλλεί και πάλιν ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΟΥΝ ΕΙΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΙΝ ΤΑ ΙΕΡΑ ΛΕΙΨΑΝΑ. Στο χωλ και στο διάδρομο θα διατίθενται σουβλάκια και άλλα φαγητά προς 20 δολάρια. Όλοι ευπρόσδεκτοι στην ΠΑΝΗΓΥΡΙΝ.

Εκ του Γραφείου της Εκκλησίας



Burwood Council

heritage • progress • pride



Οι Brothers3 θα εμφανιστούν στο πλαίσιο του Φεστιβάλ του Μπέργουιν

Φέρνοντας το αγρόκτημα στην πόλη

Αυτή την Κυριακή θα «μεταφέρουμε» την εμπειρία του αγροκτήματος στο Δήμο μας στο πλαίσιο του Φεστιβάλ του Μπέργουιν. Τα ζώα του αγροκτήματος, γαστρονομικές λιχουδιές, βιολογικά τρόφιμα και εργαστήρια θα προσφέρουν ψυχαγωγία και γνώση για όλες τις ηλικίες.

Το θέμα του αγροκτήματος θέμα συμπίπτει με τη δέσμευση του Συμβουλίου να προβάλλει την ιδέα ενός βιώσιμου περιβάλλοντος, οργανώνοντας μια σειρά από πρωτοβουλίες στη διάρκεια του έτους, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται η δημιουργία εκπαιδευτικών εργαστηρίων και δραστηριοτήτων στα τοπικά σχολεία και την κοινότητα μας, η εγκατάσταση ηλιακών πάνελ και συστήματος παραγωγής ζεστού νερού στις εγκαταστάσεις μας, και η διαχείριση και συλλογή αποβλήτων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο είναι υπερήφανο που διοργανώνει ένα φεστιβάλ που θα αναδείξει τον χαρακτήρα της περιοχής μας ως ένα μέρος που είναι ιδανικό για να ζει και εργάζεται κάποιος και παράλληλα ένα μέρος που αξίζει να το επισκευτούν από άλλες περιοχές.

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ του Μπέργουιν περιλαμβάνει μια σειρά από παραστάσεις και περίτετρα από τις τοπικές επιχειρήσεις, τις κοινοτικές ομάδες και τα σχολεία μας, που θα αναδείξουν την έντονη ποικιλομορφία της περιοχής μας.

Ανυπομονώ να σας δω στο Πάρκο του Μπέργουιν αυτή την Κυριακή. Εν τω μεταξύ, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Φεστιβάλ στη διεύθυνση burwoodfestival.com.au για περισσότερες πληροφορίες.